code MVO01 - MV Agusta F4/B4°98/°19

brake side - lato freno

M8x16 TCEL

M8x30 TCEI

o

code MVO01 - MV Agusta F4/B4 °98/°19

gear side - lato cambio

l M8x76 TCEI M5X8 TS

M8x30 TCEI

5

°%

/A

code MVO01 - brake side - lato freno

n° description - descrizione code
1 back plate - arretratore AR 010
2 plate - piastra PS_008T
3 heelplate - battitacco BT_003
4 frontpeg - puntalino PU_001
5 cap - tappo PG00_BK
6 footpeg - poggiapiede PG0O3
7 eccentric plate - eccentrico PU_009
8 |10mm spacer - spessore 10mm| SP_008
code MVO01 - gear side - lato cambio
n° description - descrizione code
1 back plate - arretratore AR _009
2 plate - piastra PS_007T
3 heelplate - battitacco BT_004
4 frontpeg - puntalino PU_001
5 cap - tappo PG00_BK
6 footpeg - poggiapiede PG0O3
7 eccentric plate - eccentrico PU_009
8 |10mm spacer - spessore 10mm| SP_008






